V3BHCHHS



Bornpochl.

1. Cdopmynmpynte CBOUCTBO BblYMTAHUS CYMMbI U3 YMCha.
2.CdhopmMynupymnte CBOMCTBO BblYNTAHUSA YMCNa U3 CYMMBbI.
3 Kakoe paBeHCTBO Ha3blBalOT ypaBHEHNEM?

4.Kakoe 4ncro HasbiBalOT KOPHEM YpaBHEHUSA?

5.4UTO 3HAUUT pewnTb ypaBHeHNE?

6.Kak HanTn Hen3BeCTHOe crnaraemoe?

7.Kak HanTn HeEN3BECTHOE BblYMTaemoe?

8.Kak HanTn Hen3BeCTHOE YyMeHbLLIaemMoe?



YCTHBIN CcUeT

= BblymncnuTsb:

= 30+20 60+30 100-90
= X2 '3 X8

: :20 +15 20
= +19 9 +14

PelunTe ypaBHeHUS:
X +69=72 68-x=359 x-470=220
56+x=88 X-39=22 114-x=15



Hauan omuoOKy.

1) 85-y=36,
y=36+85,
y=121.

OTtBeT: y=121.

2) x-18=94,
x=94-18,
X=76.

OTBeT: X=76.

3)156+a=218,
a=218-156,
a=162.

OTBeT: a=162.



3agaua Crenpl
CMekaJdKuHa

PebsaTa, cenyac Bbl bygeTe BbINOMHATL HEOObLIYHOE 3aaHMe.
A 3anucan Ha OocKe Havano YCrioBMA HEKOTOPOW 3adaum U
Havano eé peweHus. Bbl AOMKHbI N0 3TUM JaHHbIM
chopmynunpoBaTtb 3agady U pewwmnTb ee.

«3a TpU OHA TYPUCTbI NPOLUSIN 75KM.

PelwieHue.

lNycTb BO BTOpOM AeHb TYPUCTbI NPOLUSIN X KM, TOrga 3a
Tpu AHA oHU npownu (20+x+25) kM. CocTaBMM ypaBHEHMe.



3a1a4a.

= B knaccHon komHaTte 6b1no
HECKOJIbKO YYeHUKOB. [locre Toro
KaK 7/ y4EeHUKOB BOLLSIN U 9 BbILWINN
B KOMHaTe nx ctano 31. CKonbKo
YYEHUKOB ObINO B KITACCHOM
KOMHaTe nepBoHa4aribHO? ! '

Y



3amada.

= Ha oTtpeske AB=16cm otmeTunn Touky M Takyto, 4to AM=14cm, 1
Touky N, Takyto, yto BN=12cm. Hangute gnuHy otpeska MN.

14 M

AT~ °8

12




Peniure ypaBHeHH .
- (X+26) — 29 = 19;

= /4 —(y +35) =26.



Bobluuciurey BbIOUpasi y100OHbIN
MOPHAAOK TCHCTBH .

- (357+289)-157=
- 643-(243+398)=

= 4961 7+999+383=






= YpOK No maTtemMartuke Ang y4valmxcsa S Knacca
Nno Teme «YpaBHEHUSI» pa3paboTana yuuTerb
mMaTtematukn MOYCOLL Ne1 Jlbicoropckoro
panoHa CaparoBckon obnactu Tynukosa
JlInona MmnxamnnosHa.



